
NO. 評 価 項 目 A B C D 肯定
比率

1 ①　学校は、教育方針・教育目標をわかりやすく伝
えている。

51 62 0 0 100.0%

2 ②　学校は、保護者・地域の願いに答えている。 45 65 3 0 97.3%

3 ③　学校は、子どもの様子などを学校・学年・学級
通信や保護者会等で伝えている。

75 38 0 0 100.0%

4 ④　子どもは、授業が楽しくわかりやすいといって
いる。

33 59 20 1 81.4%

5 ⑤　学校は、一人一人に必要な学習面での支援や指
導を行っている。

44 57 12 0 89.4%

6 ⑥　先生は、学習に関して子どもの能力を適切に評
価している。

50 57 5 1 94.7%

7
⑦　先生は子どものおかれている状況や子どもの感
じていること・考えていることを理解しようとして
いる。

52 52 8 1 92.0%

8 ⑧　学校は、子どものことについて本人や保護者か
らの相談に適切に応じている。

57 53 3 0 97.3%

9 ⑨　学校は進路学習（キャリア教育）を推進し、将
来を見据えた生き方について指導している。

47 58 8 0 92.9%

10 ⑩　子どもは学校に行くのを楽しみにしている。 53 45 11 4 86.7%

11 ⑪　学校は事故防止に努め、健康・安全に配慮した
教育活動を行っている。

54 58 1 0 99.1%

12 ⑫　学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組
んでいる。

54 54 5 0 95.6%

13
⑬　子どもは合唱コンクール、体育祭、校外学習な
どの学校行事を楽しみにし、積極的に参加してい
る。

62 44 5 2 93.8%

14 ⑭　生徒は、部活動にいきいきと取り組んでいる。 63 40 5 5 91.2%

Ⅴ
環境

15 ⑮　学校の校舎はよく整備されていて、清潔な教育
環境の維持に努めている。

52 56 5 0 95.6%

Ⅳ
学校行事
などにつ
いて

中台中学校　R5後期学校評価に関するアンケート　結果
A： あてはまる　Ｂ： ややあてはまる　Ｃ ：あまりあてはまらない Ｄ： あてはまらない

回答率：５２．８％
グラフ：左からA・B・C・D

Ⅰ
情報の公
開と家庭と
の連携

Ⅱ
学習活動
について

Ⅲ
生徒指
導・健康
指導など
について

51 62 0

45 65 30

75 38 0

33 59 201

44 57 120

50 57 51

52 52 8 1

57 53 30

47 58 8
0

53 45 114

54 58 10

54 54 50

62 44 5
2

63 40 5 5

52 56 5


